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Вася нарисовал 4 
кораблика, а Петя 3 
кораблика. Сколько всего 
корабликов нарисовали 
мальчики?

Ответ:7



Ответ: Одинаково

 Что легче – 1 
кг. ваты или 1 
кг. железа?



Ответ: 3 минуты

Яйцо всмятку 
варится 3 минуты. 
Сколько времени 
потребуется, чтобы 
сварить 5 яиц? 



Ответ: на березе 
яблоки не растут

На берёзе 4 ветки. На каждой 
ветке весит по яблоку. 
Сколько всего яблок?



Ответ: 15

На сколько 70 
меньше 85?





Ответ: Рыбак



Ответ: ОЗЕРО



Ответ: круг, потому что у 
него нет углов



Ответ: 10

Сколько ушей у пяти 
малышей?



Ответ: 4

Сколько слогов  в слове 
«аквариум»?



Ответ:14 дней

Сколько в двух неделях дней? 



В первом 
аквариуме плавали 
15 золотых рыбок, 
а во втором на 8 
рыбок больше. 

Сколько рыбок в 
двух аквариумах?



У причала было 9 
теплоходов. Когда 

несколько 
отплыло, их 
осталось 6. 

Сколько 
теплоходов 
отплыло?



В пруду плавали 3 
рыбы. Масса 1 

рыбы 6к, масса 2 
рыбы 9 килограмм, 
сколько весила 3 
рыба если общая 
масса всех рыб 18 

килограмм? 
 



Молодцы, теперь вы 
сможете посетить 
наше подводное 
царство! Добро 
пожаловать!



Мои руки это волны
Гонит ветер их вперед
Мои руки крылья чаек
Небо их к себе зовет
Мои руки рыбки в 
море

Плавают туда-сюда
Мои руки это крабы
Разбежались кто куда





18+7+13+22 =
Плыви 
туда, где 
сумма 

равна 60!

47+35+13=


